Тема: « Развитие органического мира»

1. Видообразование – это результат:

А – микроэволюции,

Б – макроэволюции,

В – естественного отбора,

Г – только пространственной изоляции.

2. Ароморфозом называют: 

А – любое приспособление общего характера,

Б – только появление теплокровности,

В – только многоклеточность,

Г – приспособление к специальным условиям среды, не изменяющее уровня организации.

3. Биологический прогресс характеризуется:

А – уменьшением численности особей данного вида,

Б – возрастанием численности особей  данного вида,

В – сужением ареала,

Г – уменьшением числа видов, подвидов, популяций.

4. Первыми живыми организмами на нашей планете были:

А – анаэробные гетеротрофы,

Б – аэробные гетеротрофы,

В - автотрофы,

Г – организмы-паразиты.

5. Идиоадаптацией называют:

А – приспособление организмов к условиям среды без перестройки уровня биологической организации,

Б – возникновение признаков, повышающих уровень организации живых организмов,

В – только разнообразие способов питания,

Г – резкое упрощение организации, связанное с исчезновением целых систем органов.

6. Симбиотическая гипотеза возникновения эукариот утверждает, что путем подвижных эукариот с фотосинтезирующими организмами возникла:

А – первая животная клетка.

Б – первая растительная клетка.

В – прокариотическая клетка,

Г – многоклеточный организм.

7. В архейскую эру возникли:

А – все типы беспозвоночных,

Б – первые живые организмы,

В – процесс фотосинтеза,

Г – половой процесс.

8. Главным событием палеозойской эры явился:

А – выход растений на сушу,

Б – возникновение живой клетки,

В – возникновение беспозвоночных,

Г – появление настоящих птиц.

9. «Веком динозавров» считают эру:

А – протерозойскую,

Б – мезозойскую,

В – кайнозойскую,

Г – палеозойскую.

10. Появление и развитие человека относят к:

А – палеогеновому периоду,

Б – неогеновому периоду,

В – антропогенному периоду,

Г – кайнозойской эры.
